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7021621004  TS 4  3.287,00 € 

7021621006  TS 6  3.906,00 € 

7021621006L  TS 6L  4.127,00 € 

7021621004R  TS 4 REF  3.479,00 € 

7021621006R  TS 6 REF  4.161,00 € 

7021621006LR  TS 6L REF  4.489,00 € 

7021521004  TR-D 4  2.647,00 € 

7021521004H  TR-D 4H  3.252,00 € 

7021521044  TR-D 44  4.499,00 € 

7021521006  TR-D 6  3.173,00 € 

7021521006H  TR-D 6H  3.892,00 € 

7021521066  TR-D 66  5.320,00 € 

7021521006L  TR-D 6L  3.432,00 € 

7021521066L  TR-D 66L  5.898,00 € 

7021521004R  TR-D 4 REF  2.883,00 € 

7021521004HR  TR-D 4H REF  3.488,00 € 

7021521044R  TR-D 44 REF  4.951,00 € 

7021521006R  TR-D 6 REF  3.520,00 € 

7021521006HR  TR-D 6H REF  4.239,00 € 

7021521066R  TR-D 66 REF  5.980,00 € 

7021521006LR  TR-D 6L REF  3.821,00 € 

7021521066LR  TR-D 66L REF  6.628,00 € 

7020120013  4 TS  960,00 € 

7020120014  6 TS  1.012,00 € 

7020120015  6L TS  1.075,00 € 

FORNI ELETTRICI E GAS
ELECTRIC AND GAS OVENS

7020521004  TR 4  2.273,00 € 

7020521004H  TR 4H  2.991,00 € 

7020521044  TR 44  3.971,00 € 

7020521006  TR 6  2.913,00 € 

7020521006H  TR 6H  3.631,00 € 

7020521066  TR 66  4.796,00 € 

7020521006L  TR 6L  3.169,00 € 

7020521066L  TR 66L  5.372,00 € 

 FORNI ELETTRICI PER PIZZA E PANE LINEA TR | ELECTRIC OVENS FOR PIZZA AND BAKERY TR LINE (MANUAL) 

 FORNI ELETTRICI PER PIZZA  LINEA TS | ELECTRIC OVENS FOR PIZZA TS LINE

FORNI ELETTRICI PER PIZZA  LINEA TS CON PIETRA REFRATTARIA CIELO
ELECTRIC OVENS FOR PIZZA TS LINE WITH TOP REFRACTORY STONE 

 FORNI ELETTRICI PER PIZZA E PANE LINEA TR D | ELECTRIC OVENS FOR PIZZA AND BAKERY TR D LINE (DIGITAL) 

FORNI ELETTRICI PER PIZZA E PANE LINEA TR D CON PIETRA REFRATTARIA CIELO
ELECTRIC OVENS FOR PIZZA AND BAKERY TR D LINE (DIGITAL) WITH TOP REFRACTORY STONE

CAPPE PER FORNI LINEA TS CON MOTORE ELETTRICO DI SERIE
HOODS FOR OVENS TS LINE WITH ELECTRIC MOTOR AS STANDARD

PREDISPOSIZIONE FORNO TECNOLOGIA 4.0
OVEN 4.0 TECHNOLOGY SET-UP

PREDISPOSIZIONE FORNO TECNOLOGIA 4.0
OVEN 4.0 TECHNOLOGY SET-UP

2.052,00 €

2.052,00 €

7020521004R  TR 4 REF  2.510,00 € 

7020521004HR  TR 4H REF  3.228,00 € 

7020521044R  TR 44 REF  4.423,00 € 

7020521006R  TR 6 REF  3.259,00 € 

7020521006HR  TR 6H REF  3.977,00 € 

7020521066R  TR 66 REF  5.456,00 € 

7020521006LR  TR 6L REF  3.557,00 € 

7020521066L  TR 66L REF  6.102,00 € 

FORNI ELETTRICI PER PIZZA E PANE LINEA TR CON PIETRA REFRATTARIA CIELO
ELECTRIC OVENS FOR PIZZA AND BAKERY TR LINE (MANUAL) WITH TOP REFRACTORY STONE
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7021521004V  TR-D 4 VAP  4.259,00 € 

7021521004HV  TR-D 4H VAP  4.984,00 € 

7021521006V  TR-D 6 VAP  4.953,00 € 

7021521006HV  TR-D 6H VAP  5.777,00 € 

7021521006LV  TR-D 6L VAP  5.081,00 € 

FORNI ELETTRICI PER PIZZA E PANE LINEA TR D CON VAPORIERA
ELECTRIC OVENS FOR PIZZA AND BAKERY TR D LINE (DIGITAL) WITH STEAMER

7020521004V  TR 4 VAP  3.885,00 € 

7020521004HV  TR 4H VAP  4.724,00 € 

7020521006V  TR 6 VAP  4.692,00 € 

7020521006HV  TR 6H VAP  5.516,00 € 

7020521006LV  TR 6L VAP  4.817,00 € 

FORNI ELETTRICI PER PIZZA E PANE LINEA TR CON VAPORIERA
ELECTRIC OVENS FOR PIZZA AND BAKERY TR LINE (MANUAL) WITH STEAMER 
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7020100016  4/44 / 4H  540,00 € 

7020100019  4-4-4/H  540,00 € 

7020100017  6/66 /6H  616,00 € 

7020100020  6-6-6/H  616,00 € 

7020100018  6/66 L  616,00 € 

7020100021  6-6-6 L  616,00 € 

7020110014  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER 4/44  183,00 € 

7020110022  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER 4-4-4  183,00 € 

7020110015  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER 6/66  198,00 € 

7020110023  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER 6-6-6  198,00 € 

7020110016  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER 6/66L  405,00 € 

7020110024  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER 6-6-6L  405,00 € 

7020110017  COPPIA ANGOLARI | CORNERS COUPLE  
 4-44/6L-66L

 29,00 € 

7020110018  COPPIA ANGOLARI | CORNERS COUPLE 
 6-66/6-6-6  36,00 € 

7020110019  KIT RUOTE | WHEELS SET  196,00 € 

 SUPPORTO FORNI LINEA TS - TR D  - TR  | FLOOR STANDS FOR OVENS TS - TR D - TR LINE

 ACCESSORI PER SUPPORTO FORNI LINEA TS - TR D - TR | ACCESSORIES FOR  FLOOR STANDS TS - TR D - TR LINE
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7020421004  TECPRO 4  2.415,00 € 

7020421044  TECPRO 44  3.780,00 € 

7020421006  TECPRO 6  2.888,00 € 

7020421066  TECPRO 66  4.526,00 € 

7020421009  TECPRO 9  3.428,00 € 

7020421099  TECPRO 99  5.854,00 € 

7020421006L  TECPRO 6 L  3.245,00 € 

7020421066L  TECPRO 66 L  5.208,00 € 

7020421004R  TECPRO 4 REF  2.607,00 € 

7020421044R  TECPRO 44 REF  4.163,00 € 

7020421006R  TECPRO 6 REF   3.143,00 €  

7020421066R  TECPRO 66 REF  5.037,00 € 

7020421009R  TECPRO 9 REF  3.876,00 € 

7020421099R  TECPRO 99 REF  6.755,00 € 

7020421006LR  TECPRO 6 L REF  3.607,00 € 

7020421066LR  TECPRO 66 L REF  5.935,00 € 

 FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TECPRO | ELECTRIC PIZZA OVENS TECPRO LINE (MANUAL)

7021421004  TECPRO-D 4  2.646,00 € 

7021421044  TECPRO-D 44  4.247,00 € 

7021421006  TECPRO-D 6  3.108,00 € 

7021421066  TECPRO-D 66  4.967,00 € 

7021421009  TECPRO-D 9  3.649,00 € 

7021421099  TECPRO-D 99  6.299,00 € 

7021421006L  TECPRO-D 6 L  3.465,00 € 

7021421066L  TECPRO-D 66 L  5.670,00 € 

7021421004R  TECPRO-D 4 REF  2.838,00 € 

7021421044R  TECPRO-D 44 REF  4.631,00 € 

7021421006R  TECPRO-D 6 REF  3.363,00 € 

7021421066R  TECPRO-D 66 REF  5.478,00 € 

7021421009R  TECPRO-D 9 REF  4.096,00 € 

7021421099R  TECPRO-D 99 REF  7.200,00 € 

7021421006LR  TECPRO-D 6 L REF  3.827,00 € 

7021421066LR  TECPRO-D 66 L REF  6.397,00 € 

 FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TECPRO D | ELECTRIC PIZZA OVENS TECPRO D LINE (DIGITAL)

FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TECPRO D CON PIETRA REFRATTARIA CIELO
ELECTRIC PIZZA OVENS TECPRO D LINE (DIGITAL) WITH TOP REFRACTORY STONE

FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TECPRO CON PIETRA REFRATTARIA CIELO
ELECTRIC PIZZA OVENS TECPRO LINE (MANUAL) WITH TOP REFRACTORY STONE

7020120009  4/44/4H TR  562,00 € 

7020120010  6/66/6H TR  646,00 € 

7020120011  6L/66L TR  664,00 € 

7020130001
 MOTORE ELETTRICO 
 ASPIRAZIONE | ELECTRIC 
 MOTOR FOR ASPIRATION

 393,00 € 

 CAPPE PER FORNI LINEA TR D - TR  | HOODS FOR OVENS TR D - TR LINE

7020150001  4-44 / 4H  2.307,00 € 

7020150002  4-4-4/H  2.130,00 € 

7020150003  6-66 / 6H  2.580,00 € 

7020150004  6-6-6/H  2.442,00 € 

7020150005  6-66L  3.039,00 € 

7020150006  6-6-6L  2.886,00 € 

 CELLA DI LIEVITAZIONE LINEA TS - TR D - TR  | PROVING CHAMBERS TS - TR D - TR LINE
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7020120003  4/44 SB  395,00 € 

7020120004  6/66 SB  449,00 € 

7020120005  9/99 SB  563,00 € 

7020120006  6L/66L SB  462,00 € 

7020130001
 MOTORE ELETTRICO 
 ASPIRAZIONE | ELECTRIC 
 MOTOR FOR ASPIRATION

 393,00 € 

CAPPE PER FORNI LINEA TECPRO D - TECPRO  - TL D - TL
HOODS FOR OVENS TECPRO D - TECPRO  - TL D - TL LINE

7020321004BR  TL 4 REF  1.870,00 € 

7020321044BR  TL 44 REF  3.140,00 € 

7020321006BR  TL 6 REF  2.306,00 € 

7020321066BR  TL 66 REF  3.747,00 € 

7020321009BR  TL 9 REF  2.911,00 € 

7020321099BR  TL 99 REF  5.370,00 € 

7020321006BLR  TL 6 L REF  2.671,00 € 

7020321066BLR  TL 66 L REF  4.557,00 € 

7021321004BR  TLD 4 REF  2.072,00 € 

7021321044BR  TLD 44 REF  3.547,00 € 

7021321006BR  TLD 6 REF  2.510,00 € 

7021321066BR  TLD 66 REF  4.158,00 € 

7021321009BR  TLD 9 REF  3.111,00 € 

7021321099BR  TLD 99 REF  5.772,00 € 

7021321006BLR  TLD 6 L REF   2.872,00 € 

7021321066BLR  TLD 66 L REF  4.967,00 € 

7020321004B  TL 4  1.678,00 € 

7020321044B  TL 44  2.756,00 € 

7020321006B  TL 6  2.051,00 € 

7020321066B  TL 66  3.236,00 € 

7020321009B  TL 9  2.463,00 € 

7020321099B  TL 99  4.469,00 € 

7020321006BL  TL 6 L  2.309,00 € 

7020321066BL  TL 66 L  3.830,00 € 

FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TL | ELECTRIC PIZZA OVENS TL LINE (MANUAL) 

7021321004B  TLD 4  1.880,00 € 

7021321044B  TLD 44  3.164,00 € 

7021321006B  TLD 6  2.254,00 € 

7021321066B  TLD 66  3.647,00 € 

7021321009B  TLD 9  2.664,00 € 

7021321099B  TLD 99  4.871,00 € 

7021321006BL  TLD 6 L  2.510,00 € 

7021321066BL  TLD 66 L  4.240,00 € 

FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TL D |  | ELECTRIC PIZZA OVENS TL D LINE  (DIGITAL)
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7020100005  4/44  376,00 € 

7020100006  6/66  434,00 € 

7020100009  9/99  434,00 € 

7020100011  6 L/ 66 L  376,00 € 

7020110006  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER 4/44-6/66 L  182,00 € 

7020110008  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER
 6/66-9/99  194,00 € 

7020110011  COPPIA ANGOLARI | CORNERS COUPLE
 4/44-6L/66L  36,00 € 

7020110013  COPPIA ANGOLARI | CORNERS COUPLE
 6/66-9/99  38,00 € 

7020110001  KIT RUOTE | WHEELS SET  183,00 € 

SUPPORTO FORNI LINEA TECPRO D - TECPRO  - TL D - TL
FLOOR STANDS FOR OVENS TECPRO D - TECPRO  - TL D - TL LINE

ACCESSORI PER SUPPORTO FORNI LINEA TECPRO D - TECPRO  - TL D - TL
ACCESSORIES FOR  FLOOR STANDS TECPRO D - TECPRO  - TL D - TL LINE

FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TL CON PIETRA REFRATTARIA CIELO
ELECTRIC PIZZA OVENS TL LINE (MANUAL) WITH TOP REFRACTORY STONE

FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA TL D CON PIETRA REFRATTARIA CIELO
ELECTRIC PIZZA OVENS TL D LINE (DIGITAL) WITH TOP REFRACTORY STONE
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7020121001  KUBE 1  1.077,00 € 

7020121002  KUBE 2  1.625,00 € 

7020121003  KUBE 2 PLUS  1.747,00 € 

7020121001K  KUBE 1 EVO  1.770,00 € 

7020121002K  KUBE 2 EVO  2.318,00 € 

7020121003K  KUBE 2 PLUS EVO  2.438,00 € 

 FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA KUBE | ELECTRIC PIZZA OVENS KUBE LINE
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 FORNI ELETTRICI PER PIZZA LINEA SMALL | ELECTRIC PIZZA OVENS SMALL LINE ACCESSORI PIZZA | PIZZA ACCESSORIES

 FORNI A GAS PER PIZZA LINEA RG | GAS PIZZA OVENS RG LINE

7020121001B  SMALL / B su richiesta / on request *

7020121002B  SMALL / B2 su richiesta / on request *

7020121001C  SMALL / C su richiesta / on request *

7020121002C  SMALL / C2 su richiesta / on request *

7020121001E  SMALL / E su richiesta / on request *

7020121002E  SMALL / E2 su richiesta / on request *

7020121001G  SMALL / G  679,00 € 

7020121002G  SMALL / G2  1.023,00 € 

7020160001  PALA RETTANGOLARE | RECTANGULAR PEEL PR41  263,00 € 

7020160002  PALETTINA | LITTLE PEEL PRP  126,00 € 

7020160003  PALA RETTANGOLARE | RECTANGULAR PEEL PR32  79,00 € 

7020160004  APPENDI PALE | PEEL HANGER APP3  37,00 €

7020160005  SPAZZOLA SETOLE NATURALI | NATURAL BRISTLES BRUSH SPAZ SN  149,00 € 

7020160006  RICAMBIO SPAZZOLA SN RICSPAZ  47,00 € 

7020160007  SPAZZOLA SETOLE IN OTTONE | BRASS BRISTLES BRUSH SPAZ SP  137,00 € 

7020160008  GANCIO PER TEGLIE | HOOK FOR TRAY HOLDER GAN  19,00 € 

7020160009  TAGLIAPASTA | DOUGH CUTTERS TAGL  15,00 € 

7020160010  PALETTA RETTANGOLARE | RECTANGULAR LITTLE PEEL PRP10  42,00 € 

7020160011  PALETTA TRIANGOLARE | TRIANGULAR LITTLE PEEL PRP14  53,00 € 

7020160012  PINZA | TRAY GRIPPER PINZ  63,00 € 

7020160013  KIT COMPLETO PIZZA | COMPLETE PIZZA SET  221,00 € 

7020160014  TEGLIA RETTANGOLARE | RECTANGULAR TRAY 60X40 TEGL  32,00 € 

7020160015  TEGLIA PER BAGUETTE | TRAY FOR BAGUETTE 60X40 5 CANALI  110,00 € 

7020160016  CASSETTA IN PLASTICA | PLASTIC CASE 60X40X10 CASSPL  56,00 € 

7020160019 COPERCHIO PER CASSETTA 60x40/PLASTIC COVER FOR CASE 60x40  13,00 € 

7020221RG4  RG4  4.022,00 € 

7020221RG6  RG6  4.725,00 € 

7020221RG9  RG9  5.691,00 € 

7020100013  RG4  381,00 € 

7020100014  RG6  452,00 € 

7020100015  RG9  452,00 € 

7020100023 SUPPORTO BASSO/LOW FLOOR STANDS 
RG4+RG4  381,00 € 

7020100024 SUPPORTO BASSO/LOW FLOOR STANDS 
RG6+RG6  452,00 € 

7020100025 SUPPORTO BASSO/LOW FLOOR STANDS   
RG9+RG9  452,00 € 

7020120007  CAMINO ANTIVENTO | CHIMNEY  533,00 € 

7020120008

 RACCORDO FUMI PER 
 SOVRAPPORRE FORNO
 EXHAUSTER CONNECTION FOR 
 STACKABLE OVENS

 385,00 € 

 ACCESSORI FORNI A GAS PER PIZZA LINEA RG | ACCESSORIES FOR GAS OVENS RG LINE

 SUPPORTO FORNI LINEA RG | FLOOR STANDS FOR OVENS RG LINE

7020110006  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER RG4  182,00 € 

7020110004  KIT TEGLIE | KIT TRAY HOLDER RG6- RG9  191,00 € 

7020110011  COPPIA ANGOLARI | CORNERS COUPLE 
 RG4  36,00 € 

7020110012  COPPIA ANGOLARI | CORNERS COUPLE 
 RG6-RG9  38,00 € 

7020110019  KIT RUOTE | WHEELS SET  183,00 € 

ACCESSORI PER SUPPORTO FORNI LINEA RG
ACCESSORIES FOR  FLOOR STANDS RG LINE

* Quantità ordine minimo / Minimum quantity order 30 pezzi / pieces
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PREPARAZIONE IMPASTO
KNEADING PREPARATION

7010121010  SK 10 MO  1.218,00 € 

7010147010  SK 10 MO 2V  1.475,00 € 

7010131015  SK 15 TR  1.550,00 € 

7010121015  SK 15 MO  1.589,00 € 

7010147015  SK 15 MO 2V  2.023,00 € 

7010141015  SK 15 TR 2V  1.813,00 € 

7010131020  SK 20 TR  1.600,00 € 

7010121020  SK 20 MO  1.625,00 € 

7010147020  SK 20 MO 2V  2.063,00 € 

7010141020  SK 20 TR 2V  1.942,00 € 

7010131030  SK 30 TR  1.855,00 € 

7010121030  SK 30 MO  1.920,00 € 

7010147030  SK 30 MO 2V  2.260,00 € 

7010141030  SK 30 TR 2V  2.137,00 € 

7010131040  SK 40 TR  2.160,00 € 

7010121040  SK 40 MO  2.230,00 € 

7010147040  SK 40 MO 2V  2.620,00 € 

7010141040  SK 40 TR 2V  2.447,00 € 

7010131050  SK 50 TR  2.450,00 € 

7010121050  SK 50 MO  2.461,00 € 

7010147050  SK 50 MO 2V  2.878,00 € 

7010141050  SK 50 TR 2V  2.632,00 € 

IMPASTATRICI A SPIRALE TESTA FISSA LINEA SK (ruote e timer di serie)
FIXED HEAD SPIRAL MIXERS SK LINE (timer and castors included)

7010133020  RTF 20 TR  2.244,00 € 

7010123020  RTF 20 MO  2.250,00 € 

7010143020  RTF 20 TR 2V  2.457,00 € 

7010133130  RTF 30 TR  2.573,00 € 

7010123130  RTF 30 MO  2.654,00 € 

7010143130  RTF 30 TR 2V  2.804,00 € 

7010133040  RTF 40 TR  3.035,00 € 

7010123040  RTF 40 MO  3.129,00 € 

7010143040  RTF 40 TR 2V  3.287,00 € 

7010133050  RTF 50 TR  3.150,00 € 

7010123050  RTF 50 MO  3.098,00 € 

7010143050  RTF 50 TR 2V  3.371,00 € 

IMPASTATRICI A TESTA RIBALTABILE LINEA RTF  (ruote e timer di serie)
SPIRAL MIXERS WITH RISING TOP RTF LINE (timer and castors included)

Pr
ep

ar
az

io
ne

 Im
pa

st
o 

| K
ne

ad
in

g 
Pr

ep
ar

at
io

n

Pr
ep

ar
az

io
ne

 Im
pa

st
o 

| K
ne

ad
in

g 
Pr

ep
ar

at
io

n

7010132020  RTS 20 TR  2.440,00 € 

7010122020  RTS 20 MO  2.450,00 € 

7010162020  RTS 20 MO 2V  2.725,00 € 

7010142020  RTS 20 TR 2V  2.590,00 € 

7010132030  RTS 30 TR  2.750,00 € 

7010122030  RTS 30 MO  2.805,00 € 

7010162030  RTS 30 MO 2V  3.060,00 € 

7010142030  RTS 30 TR 2V  2.910,00 € 

7010132040  RTS 40 TR  3.220,00 € 

7010122040  RTS 40 MO  3.280,00 € 

7010162040  RTS 40 MO 2V  3.590,00 € 

7010142040  RTS 40 TR 2V  3.395,00 € 

7010132050  RTS 50 TR  3.290,00 € 

7010122050  RTS 50 MO  3.287,00 € 

7010162050  RTS 50 MO 2V  3.608,00 € 

7010142050  RTS 50 TR 2V  3.447,00 € 

IMPASTATRICI A TESTA RIBALTABILE E VASCA ESTRAIBILE LINEA RTS  (ruote e timer di serie) 
SPIRAL MIXERS WITH RISING TOP AND EXTRACTABLE BOWL RTS LINE (timer and castors included)

7010151010  SKV 10 MO   1.775,00 € 

7010151020  SKV 20 MO   2.353,00 € 

7010151030  SKV 30 MO  2.723,00 € 

7010151040  SKV 40 MO  3.092,00 € 

7010151050  SKV 50 MO  3.164,00 € 

  IMPASTATRICI A SPIRALE VELOCITÀ VARIABILE LINEA SKV | SPIRAL MIXERS WITH VARIABLE SPEED SKV LINE

7010221010  PINA 10 MO  1.097,00 € 

7010251010  PINA 10 MO VV  1.350,00 € 

IMPASTATRICI A SPIRALE DA BANCO LINEA PINA | COUNTERTOP SPIRAL MIXERS PINA LINE
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7010124005  FP105   704,00 € 

7010124007  FP107   735,00 € 

7010124010  FP110  940,00 € 

7010125010  KP 110  1.418,00 € 

7010125020  KP 120  1.680,00 € 

7010125030  KP 130  2.468,00 € 

7010125040  KP 140  3.770,00 € 

 IMPASTATRICI PLANETARIA LINEA FP | PLANETARY MIXERS FP LINE

 IMPASTATRICI PLANETARIA LINEA KP | PLANETARY MIXERS KP LINE 
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718011RM30 RM300 MO  4.271,00 € 

718011RM90 RM900 MO  6.992,00 € 

718013RM30 RM300 TR  4.270,00 € 

718013RM90 RM900 TR  6.992,00 € 

719013RI33 FORM RI33  5.985,00 € 

719013RI45 FORM RI45  7.980,00 € 

719013RI33L FORM RI33L  6.143,00 € 

719013RI45L FORM RI45L  7.875,00 € 

718033CB30 COMBI300  13.457,00 € 

718033CB90 COMBI900  17.798,00 € 

718040SP30 SUPPORTO
STAND SUPP-PORZ 300  928,00 € 

718040SP90 SUPPORTO
STAND SUPP-PORZ 900  928,00 € 

718023PR30 POR300  8.233,00 € 

718023PR90 POR900  9.851,00 € 

70301210301  SPR 30 UNO  930,00 € 

70301210501  SPR 50 UNO  1.166,00 € 

7030121030  SPR 30  1.268,00 € 

7030121040  SPR 40  1.554,00 € 

70301210401  SPR 40 PA  1.657,00 € 

7030121050  SPR 50 PA  1.728,00 € 

LAVORAZIONE IMPASTO
KNEADING PROCESSING

 ARROTONDATRICI-PORZIONATRICI LINEA RM - LINEA POR | DIVIDERS AND ROUNDING MACHINES POR | RM LINE

 STENDIPIZZA IN ACCIAIO INOX LINEA SPR | STAINLESS STEEL PIZZA ROLLERS SPR LINE 

 FORMATRICI LINEA FORM | SHAPING MACHINES FORM LINE

719021RI01 FORM RI-MONOFASE | 
SINGLE PHASE  630,00 € 

7190300SF0 SUPPORTO | STAND FORM  819,00 € 

7190300RF0 RUOTE | WHEELS FORM  189,00 € 

7030111001  PEDALE ELETTRICO
 ELECTRIC PEDAL  61,00 € 

 OPTIONAL 

OPTIONAL STENDIPIZZA LINEA SPR
OPTIONAL STAINLESS STEEL PIZZA
ROLLERS SPR LINE  

7010133030  FR 30 TR  5.784,00 € 

7010123030  FR 30 MO  5.784,00 € 

7010143030  FR 30 TR 2V  6.179,00 € 

7010100003  CARRELLO | CART 40H  266,00 € 

7010100004  CARRELLO | CART 10H  234,00 € 

7010100005  TEMPORIZZATORE | TIMER  128,00 € 

 IMPASTATRICI A FORCELLA LINEA FR | FORK MIXERS FR LINE

 OPTIONAL IMPASTATRICI LINEA FR
 OPTIONAL MIXERS FR LINE 
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7040121205  TITANIUM 230V  1.134,00 € 

7040131205  TITANIUM 400V  1.166,00 € 

7040121235  TITANIUM 230V + KIT DISCHI 
 DF2-DTV-DT10  1.324,00 € 

7040121255  TITANIUM 230V + KIT DISCHI 
 DF2-DTV-DT10-DQ04-DT07  1.531,00 € 

7040121305  GOLD 230V  1.953,00 € 

7040131305  GOLD 400V  1.953,00 € 

7040121335  GOLD 230V + KIT DISCHI 
 DF2-DTV-DT10  2.195,00 € 

7040121355  GOLD 230V + KIT DISCHI  
 DF2-DTV-DT10-DQ04-DT07  2.413,00 € 

TAGLIO
CUTTING

 TAGLIAVERDURE LINEA TITANIUM | VEGETABLE CUTTING MACHINE TITANIUM LINE

 TAGLIAVERDURE LINEA GOLD | VEGETABLE CUTTING MACHINE GOLD LINE

7040100001I  DF01  67,00 € 
7040100002I  DF2  67,00 € 
7040100002N  DF2,5N  63,00 € 
7040100004I  DF04  72,00 € 
7040100016I  DS04  72,00 € 
7040100004N  DF04N  63,00 € 
7040100006I  DF06  67,00 € 
7040100006N  DF06N  63,00 € 
7040100008I  DF08  67,00 € 
7040100010I  DF10  67,00 € 
7040100017I  DS10  71,00 € 
7040100014I  DF14  63,00 € 
7040200004  DQ04  142,00 € 
7040200006  DQ06  142,00 € 
7040200008  DQ08  131,00 € 
7040200010  DQ10  131,00 € 
7040300001I  DTV  63,00 € 
7040300002I  DT02  63,00 € 
7040300003I  DT03  63,00 € 
7040300004I  DT04  63,00 € 
7040300011I  DT05  63,00 € 
7040300005I  DT07  63,00 € 
7040300012I  DT10  63,00 € 
7040300007I  PS08  126,00 € 
7040300008I  PS10  126,00 € 
7040300010I  PS14  126,00 € 
7040300013I  PS20  126,00 € 
7040400006  PC06  142,00 € 
7040400008I  PC08  142,00 € 
7040400010I  PC10  142,00 € 

 DISCHI PER TAGLIAVERDURE | DISCS FOR VEGETABLE CUTTING MACHINE

7100111220S SL 220 S  677,00 € 
7100111250S SL 250 S  764,00 € 

7100111220RS SL 220 RS  634,00 € 
7100111250RS SL 250 RS  725,00 € 
7100111300S SL 300 S  1.309,00 € 
7100111350S SL 350 S  3.066,00 € 

7100111350SS SL 350 S SUPERIOR  3.623,00 € 
7100111370SS SL 370 S SUPERIOR  3.833,00 € 

7100111300SV SLV 300 S-BC  2.594,00 € 
7100111300SVS SLV 300 S-BS  2.594,00 € 
7100111350SV SLV 350 S-BC  3.713,00 € 

7100111350SVS SLV 350 S-BS  3.738,00 € 
7100111370SV SLV 370 S-BC  3.759,00 € 

7100111370SVS SLV 370 S-BS  3.759,00 € 

PREPARAZIONE CARNE
MEAT PREPARATION

 AFFETTATRICI LINEA SL | SLICERS SL LINE

 AFFETTATRICI LINEA SLV | SLICERS SLV LINE
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COTTURA
COOKING

 PIASTRA VETROCERAMICA LINEA URI | PYROCERAM GRILL URI LINE  FRYTOP ELETTRICI LINEA TAFT | ELECTRIC FRY TOP TAFT LINE

 PIASTRA AD INDUZIONE LINEA RIND | INDUCTION PLAN GRILL RIND LINE

 FRYTOP A GAS LINEA GAS | GAS FRYTOP GAS LINE

 TOSTIERE LINEA TBR | TOASTER TBR LINE
 FRIGGITRICI ELETTRICHE LINEA FTR | ELECTRICAL FRYERS FTR LINE

 GRIGLIA A PIETRA LAVICA A GAS LINEA GPL | LAVA STONE GRILLS GPL LINE

 PIASTRE ELETTRICHE IN GHISA LINEA PS | CAT IRON GRILL PS LINE 

 CREPIERE ELETTRICHE LINEA CRE | PANCAKES MAKER CRE LINE
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7090111URIM URI M  1.496,00 € 

7090111URID URI D  2.552,00 € 

7140101TAFT4L  TAFT4L  612,00 € 

7140101TAFT4R  TAFT4R  863,00 € 

7140101TAFT6L  TAFT6L  947,00 € 

7140101TAFT6R  TAFT6R  1.200,00 € 

7140101TAFT8L  TAFT8L  1.621,00 € 

7140101TAFT8R  TAFT8R  1.621,00 € 

7090111RIND25 RIND 2,5  1.127,00 € 

7090111RIND35 RIND 3,5  2.203,00 € 

7090111RIND27E RIND 2,7 EXP  525,00 € 

7090111RIND35E RIND 3,5 EXP  667,00 € 7140101GAS35L  GAS35L  719,00 € 

7140101GAS35R  GAS35R  870,00 € 

7140101GAS60L  GAS60L  1.166,00 € 

7140101GAS60R  GAS60R  1.336,00 € 

7090111TBR3  TOASTER TBR 3  302,00 € 

7090111TBR33  TOASTER TBR 33  444,00 € 

7090111TBR4  TOASTER TBR 4  714,00 € 

7090111CRE1  CRE 1  584,00 € 

7090111CRE2  CRE 2  1.166,00 € 

7090111GPL1  GPL 1  1.105,00 € 

7090111GPL2  GPL 2  2.273,00 € 

7090111PS2010RR PS 2010RR  637,00 € 

7090111PS2010LR PS 2010LR  637,00 € 

7090111PS2010LL PS 2010LL  637,00 € 

7090111PS2015RR PS 2015RR  740,00 € 

7090111PS2015LR PS 2015LR  740,00 € 

7090111PS2015LL PS 2015LL  740,00 € 

7090111PS2020RR PS 2020RR-RR  1.071,00 € 

7090111PS2020LR PS 2020LR-LR  1.071,00 € 

7090111PS2020RL PS 2020LR-LL  1.071,00 € 

7080111FTR4  FTR 4  334,00 € 

7080111FTR44  FTR 44  481,00 € 

7080111FTR4S  FTR 4S  299,00 € 

7080111FTR8  FTR 8  294,00 € 

7080111FTR88  FTR 88  557,00 € 

7080111FTR8R  FTR 8R  425,00 € 

7080111FTR88R  FTR 88R  764,00 € 

7080111FTR10  FTR 10  695,00 € 

7080111FTR18  FTR 18  1.625,00 € 

7080111FTR16  FTR 16  2.032,00 € 
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REFRIGERAZIONE
REFRIGERATION

 ARMADI REFRIGERATI LINEA ICE | REFRIGERATED CABINETS

 BANCHI PIZZA REFRIGERATI LINEA TVP | VENTILATED PIZZA COUNTERS TVP LINE

 VETRINE REFRIGERATE LINEA VRX | REFRIGERATED SHOWCASES VRX LINE

 BANCHI REFRIGERATI LINEA BRI | REFRIGERATED COUNTERS BRI LINE

716042165TI  ICE GN650TN   1.862,00 € 
716042165BI  ICE GN650BT  2.097,00 € 
716042114TI  ICE GN1410TN  3.268,00 € 
716042114BI  ICE GN1410BT  3.496,00 € 

716013116TI  TVP PZ1610TN 1SP+7CA   2.394,00 € 
716012126TI  TVP PZ2600TN 2SP   2.280,00 € 
716013126TI  TVP PZ2610TN 2SP+7CA  2.584,00 € 
716012136TI  TVP PZ3600TN 3SP   2.432,00 € 

716032212TI  VRX 12033   600,00 € 
716032214TI  VRX 14033  623,00 € 
716032114TI  VRX 14038  642,00 € 
716032215TI  VRX 15033   653,00 € 
716032115TI  VRX 15038   662,00 € 
716032218TI  VRX 18033   695,00 € 
716032220TI  VRX 20033   741,00 € 
716032120TI  VRX 20038   805,00 € 

7210100105 BACINELLE GN | GN PANS  GN 1/2  23,00 € 
7210100103 BACINELLE GN | GN PANS  GN 1/3  19,00 € 
7210100104 BACINELLE GN | GN PANS  GN 1/4  17,00 € 
7210100108 GN 1/2 COVER  14,00 € 
7210100106 GN 1/3 COVER  14,00 € 
7210100107 GN 1/4 COVER  14,00 € 

716022121TI  BRI GN2100TN TRIT02  1.634,00 € 
716022131TI  BRI GN3100TN TRIT03  1.930,00 € 
716022141TI  BRI GN4100TN TRIT04  2.508,00 € 

716022122TI  BRI GN2200TN TRIT02 CON ALZATINA
 WITH SPLASHBACK  1.710,00 € 

716022132TI  BRI GN3200TN TRIT03 CON ALZATINA
 WITH SPLASHBACK  2.052,00 € 

716022142TI  BRI GN4200TN TRIT04 CON ALZATINA
 WITH SPLASHBACK  2.584,00 € 

716022000TI
 SET 2 CASSETTI PER BANCHI REFRIGERATI
 SET OF 2 DRAWERS FOR REFRIGERATED
 COUNTERS

 631,00 € 

7160000004I  KIT 4 RUOTE LINEA BRI-TVP-ICE | 4 WHEELS 
 BRI-TVP-ICE LINE  123,00 € 

7160000006I  KIT 6 RUOTE  LINEA BRI-TVP-ICE | 6 
 WHEELS BRI-TVP-ICE LINE  175,00 € 

 ACCESSORI - ACCESSORIES

 ACCESSORI - ACCESSORIES
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Condizioni generali di vendita    

Resa merce: franco nostra fabbrica

Termini di consegna: come indicato nella conferma d’ordine    

Garanzia: Tutte le parti componenti, le apparecchiature, escluse le parti elettriche, godono di una garanzia di 12 mesi, sempre che i difetti siano dovuti 

alla costruzione. La spedizione dei pezzi in oggetto avverrà in porto assegnato. I pezzi sostituiti in garanzia saranno comunque fatturati; al ricevimento 

dei pezzi (rispediti in porto franco), di cui è stata richiesta la sostituzione, si provvederà con nota di credito. La garanzia non contempla la sostituzione 

dell’apparecchiatura. La garanzia non contempla le spese di manodopera per la sostituzione dei ricambi e qualsiasi altra spesa accessoria. 

Collaudo: prima della spedizione le macchine e/o gli impianti vengono collaudati presso il nostro stabilimento produttivo di Tecno A Srl. Componenti dati 

tecnici e caratteristiche potranno subire delle variazioni in qualsiasi momento.

Dati Tecnici: Le descrizioni ed i disegni sono solo informativi, le indicazioni di peso e di misure sono sempre approsimative. Le foto sono puramente 

indicative, la Tecno A Srl può cambiare in qualsiasi momento il prodotto atto a miglioramenti.    

Spedizioni: In seguito a segnalazioni di materiale danneggiato ricevuto dai nostri Clienti a mezzo Vettore di loro competenza, desideriamo chiarire che 

la nostra azienda spedisce sempre macchinari integri, in perfetto stato e funzionanti, pertanto invitiamo a verificare sempre con attenzione lo stato delle 

spedizioni che ritirate, soprattutto la mancanza di bancale, eventuali ammaccature del cartone (anche se minime), manomissioni all’imballo originale . Tutto 

ciò per avere diritto di rivalsa sul Corriere utilizzato in quanto la merce viaggia a rischio e pericolo del Cliente. Eventuali contestazioni sullo stato difettoso 

del materiale dovranno essere evidenziate al trasportatore al momento dell’accettazione della merce. Vi preghiamo di tenere nella dovuta considerazione 

quanto oggetto della responsabilità del vettore e dell’inderogabilità dell’evidenziazione di eventuali danni al momento dell’accettazione della merce. 

Sottolineiamo che la nostra Ditta non risponde di danni non evidenziati al vettore al momento del ritiro della merce, anche se la stessa è stata inoltrata in 

porto franco con addebito in fattura. 

Ordinativi: si accettano solo ordini scritti. In casi particolari in cui gli ordini vengano trasmessi telefonicamente, senza poi essere seguiti da ordine scritto, 

non saranno accettati resi.    

Foro competente: Per qualsiasi controversia relativa alla presente vendità, le parti riconoscono l’esclusiva competenza del Tribunale di Urbino.

General Sales Conditions    

Goods return: EX Works.

Delivery terms: as indicated in the order confirmation.    

Warranty: All parts of the equipments, electrical parts excluded, have 12 months of warranty from the date of invoice only if the defects are due to the 

construction.  The parts under warranty will be delivered ex-works. The replaced parts under warranty will be invoiced; at the receivement of the parts 

(returned free port), which was requested, it will provide with regular credit note. The Warranty does not include the replacement of the equipment and 

the cost of labor for spare parts and any other incidental expense.

Test: before delivery, the machine and/or the installation are tested in Tecno A srl’s workshop. Components, technical data and characteristics might 

be modified at any moment. 

Technical data: the description and designs are only for information, is forbidden to copy, transfer or show them to third parties;  weights and measures 

information are always approximate. 

Transport: Following reports of damaged material received from our customers by Vector of their competence, we wish to clarify that our company 

always ship machinery intact, in perfect condition and working, so please always check the status of shipments that withdrawn, especially the lack of 

bench, dents cardboard (although minimal), tampering to the original. Anything to get right of recourse against the courier used because the goods 

travel at the risk of the customer. Any complaints on the bad condition of the material should be shown to the carrier at the unloading time. Please 

give due consideration to what the subject of the liability of the carrier of the highlight of any damage at the time of unloading. We emphasize that our 

company is not liable for damage not identified to the carrier at the time of collection of the goods, even if the same was forwarded free port debit 

invoice.

Orders: we only accept written orders. In special cases where orders  are transmitted by telephone without being followed by written order no returns 

will be accepted. 

Place of jurisdiction: for any dispute upon this sale, the parties recognize the sole competence of the Court of Law of Urbino.
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